

Статья удивившая мне больше.

Но для я прочитала докладчик статьи писателя, публициста Г. Я. Байжанова «Золотая простота». Прочитав докладчик "Кемель - это оазис - любовь жизнь, себя самой в нас жизни". Я долго и глубоко задумалась. Потому я думаю, что именно для меня это просто действительно, которое интересно мне. Но после статьи мне больше к чужим личности понравилось, как мнение о жизни. Я понимаю что чтение это есть моей жизни, и оно доставляет мне удовольствие. Прочитав много прекрасных книг, мне самая интересная книга это «Письма Иды и маммы» автор книги американский писатель Джерри Мартин. Эта книга настолько чудесная что я сочувствовала главным героям. Докладчик книгу у меня было такое ощущение, будто бы с ними со мной пишу.

Я согласна с писателем именно на счёт как чтение и книга оживляет жизнь. Потому что писатель рассказывает про свою первую представленную книгу, и то как после этой книги ей хотелось читать всё больше книг. Писатель также упоминает как она записывала сверстниками, у него были и сохранились откровенные ответы. Я считаю что когда писатель писал статью она оживляла свою жизнь, что чтение и книги оживляет её жизнь.

Я пришла к выводу что чтение это прекрасное дело, а книга есть этого дела. Ведь всякий когда читаем получаем информацию и удовольствие. И если книга приносит вам боль, это боль которую - чувств.